

V Praze dne 20. ledna 2010

Zpracoval: Ing. Miroslav Gřunděl, **kontakt:** tel.: 222 871 729, Miroslav.Grundel@szif.cz

Portál farmáře – možnosti využití pro žadatele OP Rybářství – projektová opatření

Portál farmáře je přístupný pro všechny žadatele v rámci projektových opatření OP Rybářství a v současné době nabízí dvě základní funkcionality:

1. Přehled podaných, resp. zaregistrovaných a administrovaných Žádostí o dotaci

Prostřednictvím Portálu farmáře má žadatel, který požádal a získal přístup (resp. přihlašovací jméno – login a heslo) na Portál farmáře, k dispozici přehled jím podaných Žádostí o dotaci. V rámci projektových opatření OP Rybářství, může žadatel sledovat detailní informace o průběhu celé administrace jednotlivých žádostí.

2. Podání Žádosti o dotaci v elektronické podobě

Tato funkcionality je v současné době omezena pouze na opatření 3.1. Společné činnosti - záměru a) a opatření 3.3. Podpora a rozvoj nových trhů a propagační kampaně - záměru b). V dalších kolech bude zpřístupněna i pro ostatní projektová opatření OP Rybářství.

Přehled podaných, resp. zaregistrovaných a administrovaných Žádostí o dotaci – jednoduchý návod

Registrovaní uživatelé se mohou na Portál farmáře SZIF přihlásit z internetových stránek SZIF www.szif.cz pomocí odkazu **“Portál farmáře“** v pravém horním rohu hlavní stránky:



The screenshot shows the SZIF website interface. At the top, there is a search bar and a navigation menu with links: Úvod, O nás, Kontakty, Informace a aktuality, Kariéra, and **Portál farmáře** (highlighted with a red box). Below the navigation menu, there are several content blocks:

- Platby na základě jednotné žádosti**
- Program rozvoje venkova**
- Operační program Rybářství**
- Další dotační programy**
- Společná organizace trhu**
- Tržní informační systém**
- Seznam příjemců dotací**
- Marketingová podpora trhu**

The main content area features a section titled **Nepřehlédněte** (Don't miss) with several news items:

- Státní zemědělský intervenční fond má nové webové stránky**: Chceme, aby byly plně přístupné, moderní, s výrazně uživatelsky vstřícnou navigací. Informací na našich stránkách najdete nejméně tolik co dosud. Věříme, že časem i víc. Možná se zpočátku Vy i my setkáme s drobnými výpadky či chybíčkami, budeme se ale snažit je co nejrychleji odstranit. Za Vaše případné připomínky Vám budeme vděční na adrese szif@szif.cz.
- Stánek SZIF na veletrhu Země Živitelka určitě nepřehlédnete**: Letošní, již 36. ročník mezinárodního agrosalonu Země Živitelka se koná ve dnech 27. 8. - 1. 9. 2009 v Českých Budějovicích. Náš stánek najdete tradičně v pavilonu B4. Na ploše celkem 228 m2 se Vám m.j. představí i 19 výrobců potravin, oceněných značkou kvality Klasa a pracovníci našeho infocentra budou připraveni s informacemi o dotačních programech. [Více >](#)
- Přehled o zásobách a pohybu cukru u držitelů kvót od začátku hospodářského roku 2008/2009**
- Přehled o zásobách a pohybu cukru u držitelů kvót od začátku hospodářského roku 2008/2009** (24.07.2009) [Stanovení a správa produkčních kvót cukru](#) PDF-40KB
- Přehled o zásobách a pohybu cukru u držitelů kvót v měsíci červnu 2009**
- Přehled o zásobách a pohybu cukru u držitelů kvót v měsíci červnu 2009**

On the right side, there are sections for **Kontakt** (Contact) and **Dotační programy** (Grant programs).

Kontakt
Centrála SZIF: 222 871 620
Fax: 222 871 765
E-mail: szif@szif.cz

Dotační programy
V souvislosti s připravovanou výplatou záloh na jednotnou platbu na plochu (SAPS) došlo k úpravě některých harmonogramů předpokládané administrace podpory. Dosud platné harmonogramy podpory z PRV a režimů SOT mimo TACS zatím zůstávají beze změny, nový harmonogram podpory pod TACS byl zveřejněn. [Více >](#)

Po vyplnění uživatelského jména, hesla a pomocí funkce přihlášení se žadatel dostane na hlavní menu Portálu farmáře.

PŘIHLÁŠENÍ NA PORTÁL FARMÁŘE

Přihlášení slouží pro registrované uživatele a uživatele Portálu farmáře. V případě problémů při přihlášení kontaktujte HelpDesk SZIF na tel. 222 871 853. Pro zamezení bezpečnostních hrozeb prohlašujete si [společně s Certifikátem 1, certifikační autority \(CA\)](#).

Uživatelské jméno:

Heslo:

„Portál farmáře“ je informační portál, který poskytuje žadatelům přístup k individuálním informacím detailního charakteru o jeho žádostech a umožňuje mu využívat služby, jejichž cílem je žadatelům pomoci, případně mu poskytnout podporu při vybraných úkonech. Přístup k individuálním informacím a službám na Portálu farmáře mají pouze registrovaní uživatelé. Pro získání uživatelského jména a hesla do Portálu farmáře je třeba vyplnit [Žádost o přístup](#) do Portálu farmáře podle pokynů uvedených v dokumentu [Informace pro žadatele](#) o přístup do Portálu farmáře.

[Přejít na web SZIF.CZ](#)

Po přihlášení se na Portál farmáře žadatel vybere v levé nabídce možnost „Přehled podání“ a následně možnost „Přehled žádostí“. Zobrazí se přehled jím podaných žádostí a to jak za projektová opatření, tak i ostatní žádosti (např. jednotná žádost apod.):



SZIF
Státní zemědělský intervenční fond

Portál farmáře

Web SZIF.CZ PF MZe

Nastavení Nápověda Odhlásit

> Přehled podání > Přehled žádostí

PŘEHLED ŽÁDOSTÍ

Rok: Vše Opatření: OP Rybářství

B - Přehled žádostí

Rok	Číslo žádosti	Žádost/proces	Status žádosti
2008	CZ.1.25/2.1.00/08.00	OP Rybářství	Projekt neschválen
2008	CZ.1.25/2.1.00/08.01	OP Rybářství	Projekt schválen

INPOLINKA: 222 871 871
E-MAIL: INFO@SZIF.CZ
VÍCE KONTAKTNÍCH ÚDAJŮ

VYTIKNOUIT
MAPA STRÁNEK
PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI

U každé žádosti jsou uvedeny informace o aktuálním stavu administrace, termínech provedení jednotlivých kroků, výši a termínech plateb týkajících se konkrétní žádosti atd.:



PŘEHLED ŽÁDOSTÍ

Rychlé odkazy
[Zpět na přehled žádostí](#)
[E - Životní cyklus žádosti](#)

Odkazy na jiné aplikace
[Dokumenty k žádosti](#)

Formuláře k žádosti
[Oznámení o změně bankovního spojení](#)
[Oznámení o změně identifikačních údajů](#)
[Oznámení o změně kontaktních údajů](#)

Číslo žádosti:	CZ.1.25/2.1.00/08.0
Žádost/proces:	OP Rybářství
Status:	Projekt schválen
Adresa:	
Datum podání:	18.06.2008

E - Životní cyklus žádosti

Status	Datum
Zaregistrování Žádosti o dotaci	18.06.2008
Administrativní kontrola	04.08.2008
Hodnocení přijatelnosti	03.09.2008
Bodování projektu - získaný počet bodů 25,000	04.09.2008
Projekt schválen - spolufinancování 343.222,00 Kč	27.11.2008
Vyplaceno	Ne

Žádost o přístup do Portálu farmáře se podává osobně na Regionálním odboru SZIF. Uživatelské jméno a heslo obdrží žadatel přímo na místě, případně je mu odesláno do 7 pracovních dnů na adresu uvedenou v žádosti o přístup do Portálu farmáře.

Žádost o přístup do Portálu farmáře (formulář):

Cesta - www.szif.cz → Portál farmáře → Žádost o přístup (soubor pdf.)

<https://www.szif.cz/irj/portal/pf>

Informace k přístupu do Portálu farmáře (instrukce k vyplnění žádosti a přílohám žádosti):

Cesta - www.szif.cz → Portál farmáře → Informace pro žadatele (soubor pdf.)

<https://www.szif.cz/irj/portal/pf>